

国际

美白人枪手袭击黑人教堂 连开数枪,8人当场死亡



一名男子在袭击现场被押解亲属的消息

美国警方说,一名白人枪手17日晚闯入南卡罗来纳州查尔斯顿市区一座黑人教堂连开数枪,造成9人死亡、1人受伤。警方描述,行凶者是一名21岁男子,如今在逃。

种族仇恨?

查尔斯顿警方发言人查尔斯·弗朗西斯说,枪击发生在当地时间17日晚9时左右。当时,一名白人男子突然闯进伊曼纽尔非裔卫理公会教堂,向正在教堂内祈祷的人群开枪射击。

查尔斯顿警方在微博客网站“推特”上发布消息称,行凶男子穿灰色运动衫、蓝色牛仔褲和靴子。

查尔斯顿警察局局长格雷戈里·马伦在稍后举行的新闻发布会上证实,枪击造成8人当场死亡、1人送医后不治,另有一名伤员正在医院接受治疗。

不过,马伦没有说明事发时教堂里共有多少人,只说有人幸存。就美国黑人民权运动领袖阿尔·沙普顿说教堂牧师、南卡罗来纳州参议员克莱门塔·平克尼也在伤亡人员之列,马伦没有予以证实。

按马伦的说法,这是一起种族仇恨引发的犯罪行为。

“有人走进教堂并朝祈祷人群开枪的唯一原因就是出于仇恨,”查尔斯顿市市长约瑟夫·赖利说,“这是一个人能想到的最卑鄙的行为,我们会把行凶者绳之以法。”

殃及J布什

伊曼纽尔非裔卫理公会教堂建于1891年,是美国历史最为悠久、影响力最大的黑人教堂之一。根据这座教堂的官方网站介绍,这座教堂的黑人成员人数为这一地区最多。

马伦说,枪击发生后,事发教堂附近一度传出炸弹威胁,警方随后紧急让聚集在那一区域的人退后。不过,在警方检查疑似爆炸物后,警报解除。

路透社报道,警方目前正在事发区域周边展开地毯式搜索和排查,一架直升机在事发现场上空盘旋。事发后,警方曾一度羁押一名背着包、带相机的男子,但随后称仍在搜寻犯罪嫌疑人。

这起枪击还殃及几天前刚刚宣布参加2016年美国总统选举的杰布·布什(简称J布什)。他原定18日早晨现身在查尔斯顿举行一场活动,但这一行程因枪击案临时取消。据新华社电

全球最贵城市 港沪京进前十

美国美世管理顾问公司一项年度调查显示,安哥拉首都罗安达连续3年蝉联全球“最贵城市”。中国香港、上海和北京进入榜单前十。

全球十大最贵城市中,亚洲城市占据一半。受日元汇率贬值影响,东京首次掉出前十位置,位居第十一。

香港位次上升至第二。上海和北京分列第六和第七。受人民币汇率走高影响,全球三十大大最贵城市中,中国城市占据9席。

其他亚洲城市中,新加坡城位居第四,韩国首尔位居第八。

除中国城市外,瑞士城市同样占据榜单前十中3席,包括苏黎世、日内瓦和伯尔尼。这缘自瑞士央行瑞士国民银行今年1月突然下令瑞郎脱钩欧元,以应对欧洲央行大规模量化宽松。

另一方面,受欧元汇率走低影响,许多欧洲城市生活成本随之下降。在非欧元区,英国伦敦稳居第十二,丹麦哥本哈根下滑9个位次至第二十四。

位次下滑最多者当属俄罗斯莫斯科。受俄罗斯货币卢布贬值影响,莫斯科从前十掉落到第五十位。

今年榜单前十没有北美地区城市。北美最贵城市前四名分别为美国纽约、洛杉矶、旧金山和华盛顿。

据新华社电

日本解除“夜舞禁令”

日本法律规定,夜里零点以后不得在公共场所跳舞。这项“夜舞禁令”执行数十年后于本月17日得以解除。只要夜店确保内部灯光足够明亮,并遵守政府相关规定,宾客们就可以尽情跳舞,彻夜狂欢。

根据日本现行的《风俗营业法》,日本舞厅和夜总会原则上须在夜里零点以前关门。如果想要跳舞,必须先获得相关部门颁发的“跳舞许可证”。这项法律1948年生效,当时意在打击和舞厅相关的嫖娼活动。时过境迁,人们似乎遗忘了这一禁令,警方执法也并不严格。

不过,一切在2010年突然改变。一名大阪学生在夜店因斗殴致死,引发人们对青少年受夜店不良影响的担忧。日本警方随即对夜店展开“严打行动”,地点不限于大阪,而是蔓延至首都东京等其他城市。

近期,日本社会解除“夜舞禁令”的呼声越发高涨,在国会引发辩论。

根据修改后的法律,如果夜店内光亮程度超过10勒克斯,那么这里就不会被划为“成人娱乐场所”,从而可以拥有“夜舞权”。勒克斯为照度单位,10勒克斯的光亮程度与电影院未熄灯时的亮度相当。据新华社电

马达加斯加航空公司罢工 大批航班停飞 滞留中国旅客与警方冲突

因马达加斯加航空公司罢工导致大批航班停飞,近百名中国旅客滞留当地,个别旅客情绪焦躁,与机场警方发生争执并出现肢体冲突。

近百名中国旅客滞留

马达加斯加航空公司员工15日开始举行罢工,绝大多数航班因此停飞。其中,首都塔那那利佛-广州的航班原定于15日下午4时许起飞,经历了数次延误、取消,导致近百名中国旅客滞留。

16日下午2时,马达加斯加航空公司再次开始办理上述航班的登机、行李托运手续,旅客随后进入候机厅等待。但迟至当晚9时,航空公司宣布取消航班,此外并未提供安抚措施和进一步通告。

事发时,个别中国旅客情绪出现波动,违反规定在候机厅吸烟,并在机场警察劝阻时与之发生争执,最后导致肢体冲突。

警方随即加派警力,试图强制处理该名中国旅客,由此引发其他中国旅客的不满。眼看冲突有扩大的迹象,当地警方紧急派出十余名警察到场维持秩序。

警察局局长:中国旅客在禁烟区吸烟

负责现场处置的机场警察局局长表示,这名中国旅客在禁烟区吸烟,违反了马达加斯加相关法律。航班停飞是航空公司的问题,机场警方的职责是维护机场的安全和秩序,因此警方虽然对旅客的遭遇表示同情,但不履行履行职责。警方起初是对这名旅客进行口头劝阻,但旅客态度不友善,警方被迫



一名中国游客被抬离现场

采取强制手段。

经过事后沟通,涉事旅客表示了诚恳歉意,警方同意减轻处罚,撤销对其袭警的指控,由72小时羁押改为机场临时看管惩戒。

据《新民晚报》

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

《吃辣木 抗百病》免费赠阅



人老百病生。各种各样的中老年慢性病,摧毁着人们的健康!针对这一现状,我国数十位养生专家,通过毕生经验总结,结合目前最新发现的神奇植物“辣木”科研成果,成功破译了祛病长寿的密码,并编撰了《吃辣木 抗百病》一书。

该书已经正式出版发行,书中不仅指出了中老年慢性病的根源,科学阐述了治疗结合、植物营养养生对人体健康的意义。

权威医学专家盛赞:这本书颠覆了常见老慢病难以治愈的传统观念,书中透露了一种神奇的植物食方调理法,能给患者带来巨大的惊喜!

看过该书的读者惊叹:按照书上的方法,从头到脚一身慢性病奇迹般消失了,人越来越精神,越来越年轻,完全可以轻松活到100岁!

《吃辣木 抗百病》一书图文并茂、简单易懂,能用最简单的食疗法调理好老慢病,被广大读者誉为“老人健康百宝书”。如果您或者家人患有高血压、高血脂、高血糖、心脑血管病、动脉硬化、脑血栓、脑萎缩、中风偏瘫后遗症、老年痴呆、冠心病、心脏病、心肌梗塞、心肾衰竭、糖尿病、脂肪肝、酒精肝等老慢病,均可免费领取本书。

特别说明:本次赠阅纯公益,不收任何费用。如果您不需要,可转告有需要的亲朋好友,他们会非常感激您。该书每日限赠800本,送完即止,请相互转告。

免费领取热线:400-0802-155

鸡眼 脚垫 干裂一抹消

日前笔者在郑州黄河路上的怀仁堂惊讶地发现一种外用产品,只需一泡一抹,就能轻松祛除鸡眼、脚垫、硬茧、手足干裂、脱皮、脚气等问题,备受青睐。据了解,这种叫“香港易清足”的外用产品采用国际先进的生物剥离技术,由2名生化博士、2名医学硕士以及多位专家依据古方结合现代医学共同历时5年研制而成。它是一种植物活性提取物,能迅速穿透脚部死皮、硬茧,平衡皮下营养,抑菌清毒,使之与正常皮层自然分离,在15天左右使鸡眼、硬茧等不疼自然脱落消

失,恢复脚部健康、完美。

据笔者观察,前来购买的人络绎不绝,有老人、中青年人,其中都不约而同地提到“朋友介绍”,这就说明该产品的口碑已在部分患者中广为流传。笔者还打听到一个交流号码0371-63200569,有需要的朋友可以联系。据了解“香港易清足”除了郑州黄河路服装市场东侧怀仁堂、碧沙岗地铁站B出口往南泰隆药房有售外,还可全省免费送货上门。